

ОБЗОР ЖУРНАЛА «ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК»

за 3-й квартал 2023 года

Уважаемые читатели, Ростовская областная специальная библиотека для слепых предлагаем вашему вниманию обзор журнала «Школьный вестник» за 3 квартал 2023 года. «Школьный вестник» - единственный в России журнал энциклопедического характера для слабовидящих и незрячих детей. В 3 квартале поступили 7, 8 и 9 номера журнала.

С июля 2023 года в рубрике «ДЛЯ ВАС, РОДИТЕЛИ И УЧИТЕЛЯ» опубликован цикл статей, в которых содержится не только теоретическое освещение наиболее важных проблем и вопросов, связанных с воспитанием незрячих детей. Авторы, вошедших в этот цикл материалов, — это участники проекта поддержки незрячих и слабовидящих «Мир иначе». В 3-м квартале в журнале опубликован цикл статей педагога-психолога Натальи Седельниковой «Путь родителя».

Проблема трудоустройства людей с инвалидностью актуальна во все времена. Подготовить будущего специалиста с инвалидностью к успешной профессиональной деятельности поможет программа «Шаг в профессию», о которой идет речь в статье Екатерины Шевичевой «Действия говорят громче слов», опубликованная в июльском номере журнала.

Спорт в жизни незрячего человека играет большую роль. Одним из самых доступных адаптивных видов спорта для людей с проблемами зрения является плавание. Всероссийское общество слепых вместе с Федерацией спорта слепых и сейчас создают отличные условия для тренировок пловцов, делая акцент на подрастающее поколение. С одним из юных спортсменов-пловцов Максимом Федотовым — учеником 10-го класса московской школы

№1529 им. А.С. Грибоедова корреспондент журнала «Школьный вестник» Игорь Роговских и знакомит в своей статье «Максимальный результат» в 7 номере.

А статья Олега Володина «Учимся кататься на роликах», опубликованная в этом же номере журнала дает практические советы детям с проблемами зрения как освоить этот вид спорта.

Статья Евгении Зуевой «Навсегда запутавшаяся в нитях...», опубликованная в 8-м номере журнала знакомит с уникальной незрячей мастерицей Яной Лариной, которая создает удивительно красивые и стильные вязанные вещи.

В 8 и 9 номерах журнала опубликована статья Ильи Бруштейна «Путешествие – это шанс «перезагрузить» дальнейшую жизнь!». Автор встретился с Владимиром Васкевичем, незрячим путешественником, блогером, организатором инклюзивных мероприятий, автором книги «Путешествия без границ», ведущим тревел-шоу «Куда глаза не глядят».

Постоянный корреспондент журнала «Школьный Вестник» Екатерина Шевичева поможет читателям разобраться в тонкостях профессии — переводчика, и расскажет о возможностях, которые она предоставляет незрячим. Для этого она встретила и побеседовала с Анной Фоминой, преподавателем, переводчиком, генеральным директором бюро переводов «Словарный запас». Читайте её статью «Переводчик — ремесло или искусство?» в сентябрьском номере.

Рубрика «ПОЭТИЧЕСКАЯ ВОЛНА» в 7 номере познакомит вас со стихами современной поэтессы Евгении Зуевой и поэта 19 века Василия Львовича Пушкина – дяди знаменитого русского поэта. В 8-м номере представлены стихи Леонида Авксентьева и поэта Серебряного века Саши Чёрного. А в 9-м номере опубликованы стихи Ольги Шавровой и героя войны 1812 года Дениса Давыдова.

Самых юных читателей в рубрике «АЗ, БУКИ, ВЕДИ» в 7 номере ожидают юмористические стихи Кристины Стрельниковой; рассказы Ольги Насоновой «Приглашаем пришельцев на ужин» и Евгения Зуева «Кошки-мышки». В августовском номере опубликованы стихи для юных читателей Андрея Сунгурова, рассказ Ольги Насоновой о ребятах и их верном псе «Как мы спасали Тузика» и «Сказы о «Сказы о животных» Тамары Лобовой (из книги для семейного чтения «Забавные истории»), продолжение которых опубликовано в 9 номере. Также в 9 номере журнала юных читателей ждут веселые стихи Андрея Сунгурова и рассказ Ольги Насоновой «Шекспир был не прав».

Во всех 3-х номерах журнала опубликовано продолжение цикла статей Елены Денисенко «История освоения Северного морского пути».

Также для юных любителей истории будет интересна статья «Как родился первый победный салют Великой Отечественной войны. К 80-летию Курской битвы», опубликованная в 8 номере.

В каждом брайлевском номере на своих местах постоянные рубрики «ПРОБА ПЕРА» и «БИБЛИОТЕЧКА МУЗЫКАНТА».

Кроме этого, брайлевские номера традиционное содержат рельефно-графические иллюстрации. 7 номер содержит изображение жемчужине Узбекистана – площади Регистан – это самая красивая площадь в городе Самарканде. В 8 номере представлены рельефно-графическая иллюстрация — птицы: тукан и фламинго. А к 9 номер прилагается дореволюционный славянский шрифт.

В указанных номерах журнала «Школьного вестника» содержатся и другие статьи, заметки и художественные произведения, заслуживающие внимания юных читателей.

Дополнительную информацию можно получить по тел. 240-79-56.